

ब्लू-फिल्म वाली मैम की चुदाई -1

“मेरी स्कूल की मैम ने मॉडेम सेट करने मुझे अपने घर बुलाया तो उनके कम्प्यूटर में पड़ी सेक्सी फोटो और वीडियो देख कर मेरा दिमाग खराब हो गया. फिर मैडम ने खुद उनके बारे में बात की. ...”

Story By: (reuc2014)

Posted: Friday, February 26th, 2016

Categories: [गुरु घण्टाल](#)

Online version: [ब्लू-फिल्म वाली मैम की चुदाई -1](#)

ब्लू-फिल्म वाली मैम की चुदाई -1

हाय फ्रेंड्स.. एक बार फिर मैं नील.. ये कहानी मेरी स्कूल की मैम और मेरे बीच की है। मेरी मैम का नाम श्वेता सेनगुप्ता है और उनका फिगर 34-26-36 का होगा। वो हम लोगों के स्कूल में ज्यादातर लोवर सेक्शन के स्टूडेंट्स को पढ़ाती हैं। जिस कारण ज्यादातर बड़े क्लास के स्टूडेंट्स श्वेता मैम को देख या बात नहीं कर पाते थे।

मैम एकदम शांत किस्म की तो नहीं हैं.. लेकिन कभी-कभी उनको शान्त रहते भी देखा है।

हुआ यूँ कि एक दिन मैम को फेसबुक पर चैट करने का शौक उठा.. और वो लैपटॉप से फेसबुक चलाना चाहती थीं। वैसे मैम मोबाइल पे फेसबुक यूज करती थी।

मैम मेरे पास आकर मॉडेम के लिए पूछने लगीं- नील.. डू यू हैव एन एक्सट्रा मॉडेम ?
मैं बोला- यस मैम.. लेकिन किसको चाहिए ?

मैम बोलीं- अरे तुम्हारी श्वेता मैम को चाहिए.. दे दो..

मैं बोला- यस मैम.. श्योर.. मैं कल ला दूँगा।

मैम बोलीं- सुन ना.. एक काम करो तुम आज शाम को बाइक से मेरे घर आ जाना.. ठीक है.. मुझे कंप्यूटर में मॉडेम से नेट सैटिंग करनी नहीं आती।

मैं बोला- मैम.. ये तो फोन पर भी बता सकता हूँ।

मैम बोलीं- क्यों.. शाम को गर्ल-फ्रेंड के साथ घूमेगा क्या ? एक शाम मेरी हेल्प ही कर दो ना..

मैं बोला- ओके मैम.. आप जो कहो.. मैं शाम को आ जाता हूँ।

मैम बोलीं- जब आओगे.. कॉल कर देना।

मैं बोला- ओके मैम..

मैं अपने घर चला गया अपने मोबाइल में रिमाइंडर सैट कर लिया।

शाम को एक प्राब्लम आ गई.. भैया बाइक लेकर चला गया था।

मैंने मैम को फोन किया- मैम.. एक घंटा लेट हो जाऊँगा.. भैया बाइक लेकर चला गया है।

मैम बोलीं- ओह्ह.. अच्छा ठीक है हम तब तक तुम्हारे खाने के लिए लिए कुछ बना लेते हैं।

मैं बोला- मैम, मैं कुछ नहीं खाऊँगा..

मैम हँस कर बोलीं- कोई रोबोट हो क्या.... चलो आ जाना मैं खिला दूँगी।

मैं बोला- ओके मैम.. अभी मुझे कुछ काम है.. मैं आते टाइम फोन कर दूँगा।

मैम बोलीं- अच्छा ठीक है अच्छे से आना।

मैं करीब 7:20 बजे तक पहुँचा.. मैम बोलीं- आओ.. तुम पूरे एक घंटा 20 मिनट लेट हो..

मैं बोला- सॉरी मैम.. लेट हो गया।

मैम बोलीं- चलो अन्दर..

मैम की मम्मी ने भी मुझसे बात की और फिर मैम ने मुझे पानी दिया.. मैम बोलीं- चलो ऊपर.. वहाँ मेरा रूम है।

मैं जरा अदा से बोला- लेडीज फर्स्ट..

मैम हँसने लगीं और बोलीं- चलो..

मैं उनके पीछे-पीछे चलने लगा।

मैम बोलीं- चलो मॉडेम लगा कर सैटिंग कर दो.. तब तक मैं आती हूँ।

मैं सैटिंग करने लग गया, बस कुछ ही मिनट में सैटिंग कंप्लीट हो गई।

मैंने चिल्ला कर कहा- मैम हो गया..

मैम भी रसोई से चिल्लाई- अच्छा.. अब मेरा अकाउंट खोल दो ज़रा !

मैने कहा- आईडी बताइए ?

मैम बोलीं- मेरी ईमेल लिखो.. *****@gmail.com और पासवर्ड ***** है।

मैं उनकी ईमेल आईडी देखकर हैरान हो गया। फिर सोचा छोड़ो.. मुझे क्या करना।

तभी मैम कमरे में आई और मुस्कुरा कर बोलीं- अच्छा तुम जब तक सांगस सुनो.. हम तुम्हारे लिए स्पेशल केक लेकर अभी आते हैं।

‘जी अच्छा मैम.. ठीक है..।’

अब मैं मैम के लैपटॉप की फाइलें चैक करने की सोचने लगा। मैंने कंप्यूटर खोला और एक-एक करके उनके कम्प्यूटर की सभी ड्राइव्स को चैक करने लगा।

लोकल डिस्क सी.. डी.. ई.. एफ.. जी.. शुरूआत में देखा कि पूरे एमपी-3 सांगस उनके कम्प्यूटर की एफ ड्राइव में थे। वीडियो सांगस ई ड्राइव में.. मूवीज डी में थीं.. तथा कुछ एक्सट्रा फाइल्स भी थीं और सी ड्राइव में तो सॉफ्टवेयर्स ही होते हैं।

जब मैंने एफ ड्राइव वाला फोल्डर ठीक से चैक किया तो हॉलीवुड वीडियो सांगस थे जो कि बहुत सेक्सी-सेक्सी से थे। मैंने कुछ वीडियो कट किए और डेस्कटॉप में सेव कर लिए।

सेक्स नाम से सर्च किया तो कुछ कुछ फोटोज और वीडियो थे.. पर मसालेदार एक भी नहीं थे। फिर हॉट एंड सेक्सी नाम से सर्च किया तो मैम का ही फोटोज मिले। मैंने देखा कि वो एक फोल्डर था.. जिसमें हॉट एंड सेक्सी फोटोज थे।

आअहह.. मेरा तो हिल गया.. मैंने झट से अपने मोबाइल का ब्लूटूथ ऑन किया और सब कुछ कॉपी कर लिया।

फिर डी में एक्सट्रा फाइल्स फोल्डर में घुस कर देखा। उधर एक फोल्डर ‘माय सेल्फ़

एक्टिविटी' के नाम का था। खोला और प्ले किया तो देखा कि बहुत सारी पॉर्न पिक्स और वीडियोज थे।

तभी मुझे अचानक एक फोल्डर मिला 'माय फेवरेटस'.. मैंने ओपन किया तो स्कूल सेक्स का बहुत बाद कलेक्शन मिला जिसमें हॉट-हॉट मैम लोग.. स्टूडेंट्स के साथ सेक्स करते हुए दिखे, कुछ स्टूडेंट्स आपस में सेक्स करते हुए भी थे।

मैं पागल हो गया.. अभी मैं देख ही रहा था कि तभी मैम आ गई।

मैंने वो सब बन्द कर दिया।

मैम बोलीं- चलो, अब केक खाओ..

मैम ने मस्त चॉकलेट केक बनाया था।

मैं वो सब देखकर थोड़ा सदमे में था। फिर मैंने मैम से कहा- मैम आपका केक कहाँ है ?

मैम बोलीं- वो मैंने रख दिया है.. बाद में खा लूँगी।

मैं बोला- अच्छा वो तो ठीक है पर आप मुझसे पहले अभी थोड़ा सा तो खाओ.. तभी मैं खाऊँगा।

मैम ने ऊपर से केक की चॉकलेट को एक उंगली से थोड़ा सा उठाया और लिक करने लगीं। वे फिंगर को अपने होंठों पर ऐसे रख कर चूस रही थीं.. जैसे लण्ड चूस रही हों..।

फिर मैं भी केक खाने लगा.. मैम अपना अकाउंट चैक करने लगीं।

उन्होंने मुझसे पूछा- मैसेज तो चैक नहीं किए ना ?

मैं बोला- नहीं मैम.. मैं बस कम्प्यूटर फाइल्स से सांग्स निकाल कर सुन रहा था।

मैम ने वल्क मीडिया चैक की.. जब हिस्ट्री सामने निकल कर आ गई। मैम थोड़ा सा हँसीं और कट कर दिया।

मैं डर गया..

मैम बोलीं- डरो मत.. हम दोनों में जो होगा.. किसी को पता नहीं चलेगा और बताओ मेरी पॉर्न पिक्स देखी कि नहीं.. ?

मैं बोला- नहीं तो मैम..

मैम बोलीं- अच्छा देख लो..

मैम ने सब पिक्स अच्छे से दिखाई.. जिसमें मैम अपनी चूत.. गाण्ड.. सबकी पिक्स रखे हुई थीं।

ये तो मैंने भी पूरा नहीं देखा था।

मैम बोलीं- कल रविवार है.. कल आना..

मैं भी चुपचाप बोला- मैम अब मैं निकलता हूँ.. 8:30 बज गए!

मैम बोलीं- चलो छोड़ देते हैं।

मैं बाइक पर बैठा.. मैम बोलीं- आई ट्रस्ट यू तुम मेरे अच्छे पार्टनर भी बनोगे और भाई भी..

मुझको तो पसीना आ रहा था.. मैम ने अपने दुपट्टा से मेरा पसीना पोंछ दिया।

वे हवा में चुम्मा उछालते बोलीं- अच्छे से जाओ.. मुआहूह..

मैं घर चला गया।

डिनर के बाद मोबाइल पर ऑनलाइन आया.. तो देखा कि मैम ऑनलाइन हैं।

मैंने मैम को बोल दिया- मैम मैं कल नहीं आ पाऊँगा.. मुझे कुछ काम है..

मैम बोलीं- तुमको यहाँ भी काम ही करना है.. माँडेम फिर से दिक्कत कर रहा है।

मैंने बोला- अच्छा ठीक है मैम.. कल कितने बजे आऊँ ?

मैम बोलीं- 11 बजे सुबह आ जाना।

मैं बोला- ओके मैम.. आप क्या कर रही हो ?

मैम बोलीं- कहीं के बाल अधिक बढ़ गए हैं वो ही साफ़ कर रही हूँ.. कल तुम मेरा फोटोशूट करोगे ?

मैं बोला- मैम मैं.. कैसे.. ? अच्छा किस ड्रेस में ? आप टॉप और हॉट पैन्ट में ब्यूटीफुल लगती हो..

मैम बोलीं- हम बिना कुछ पहने और भी ब्यूटीफुल लगते हैं.. एकदम न्यूड फोटोशूट..

मैं बोला- मैम आर यू सीरीयस ?

मैम बोलीं- हाँ बाबा.. एक ब्लू-फिल्म भी बनाएँगे.. तुम आओगे ना.. तुम हमको चोदोगे ?

मैं हैरान था कि मैम कितनी बिंदास होकर ये सब मुझसे कह रही हैं ।

तब भी मैंने सहज भाव से पूछा- मैम इस सबका करती क्या हो आप ?

‘किस सबका ?’

‘यही.. फोटोशूट.. पिक्स और अपनी ब्लू-फिल्म्स बना कर ?’

मैम बोलीं- नीदरलैंड में बेचती हूँ.. पर एक कंप्यूटर सॉफ्टवेयर से फेस पर काला धब्बा लगा देती हूँ । तुम्हारे चेहरे पर भी लगा दूँगी.. टेन्शन मत लो..

जब बात खुल्लम खुल्ला हो रही थी तो मैंने भी पूछ लिया- मैम आपको आज तक कोई ने चोदा भी है ?

मैम बोलीं- हाँ.. एकाध बार नहीं.. बीसियों बार मेरी बहन ने डिल्डो से मेरी चूत चोदी है ।

मैं बोला- और रियल लण्ड से ?

‘तुम चोदोगे ना अबकी बार.. फिर एक साल में शादी हो ही जाएगी..’

मैं बोला- मैम फिर तो आप मुझसे एक ही बार चुदवाओगी ?

मैम बोलीं- एक साल है ना.. ! एक साल में 100-200 बार चोद लेना.. और फिर शादी के बाद जब पीहर आऊँगी.. तो भी चोदने आना..

रात के 12 बज ही रहे थे।

मैम बोलीं- हाय मेरा प्यारा रंडा भाई.. स्टूडेंट.. चलो सो जाओ.. हम थोड़ा फिंगरिंग करके सोएंगे..

मैं बोला- मैम मैं आपको अभी कॉल करना चाहता हूँ.. आप फिंगरिंग करो साथ में आवाज़ भी करो.. मैं भी हिलाऊँगा.. प्लीज़ मैम..

मैम बोलीं- अच्छा.. ठीक है।

मैंने फोन किया.. मैम बोलीं- लण्ड कितना बड़ा है?

मैं बोला- मैम 6 इन्च का होगा।

मैम बोलीं- चलेगा.. चलो मैं अपनी चूत में उंगली करूँगी.. तू भी लण्ड हिलाना शुरू कर।

मैं बोला- मैम आवाज़ भी करो न..

मैम चालू हो गई।

‘आआ आआअहह.. आ उहह उम्म...नील.. भरो और जोर से फक मी.. फक्क मी.. अहह..’

करीब 10-12 मिनट तक लण्ड हिलाया तो मेरा ‘अहह.. आऊओउऊहह..’ की आवाज़ के साथ माल ही गिर गया।

मैम अभी भी ‘आह.. औहह..’ कर रही थीं।

फिर 3-4 मिनट बाद मैम भी झड़ गई और बोलीं- सॉरी नील.. मैं झड़ गई.. तुम नहीं झड़े हो तो रुको मैं अभी और ‘आह.. आ..’ करती हूँ।

मैंने मैम को बोला- मैम, मैं भी झड़ गया हूँ..

मैम हँस कर बोलीं- चलो अब सो जाओ।

मैं सो गया।

दोस्तो, कहानी में बहुत मजा आने वाला है.. मेरे साथ अन्तर्वासना से जुड़े रहिए।

अपने फीडबैक जरूर देना।

कहानी जारी है।

reuc2014@gmail.com

